

我省实现“三重医疗保障”一站式即时结算

800多万困难群众纳入保障网

记者从河南省人力资源和社会保障厅获悉,河南省正式实现城乡居民基本医疗保险、大病保险、困难群众大病补充医疗保险“一站式”即时结算,河南省已有800多万困难群众纳入保障网。

记者了解到,5月27日,河南省召开全省全面落实困难群众大病补充医疗保险工作推进会,集中研究解决城乡居民医疗保险“一站式”即时结算等

问题。

今年6月初,河南省各级人力资源社会保障部门、医保经办机构与郑州新益华公司等医保信息软件服务公司筹建22个工作小组,在全省18个地市、10个省直管县,同步完成了城乡居民医疗保险“一站式”即时结算系统升级改造工作,并对相关人员进行了系统操作培训。

截至目前,河南省市县乡

四级定点医疗机构基本实现了基本医疗保险、大病保险、困难群众大病补充保险“一站式”即时结算服务。

统计显示,截至6月30日,河南省困难群众享受大病补充医疗保险待遇74821人次,报销金额15225.33万元。河南省已初步建立了困难群众大病补充医疗保险人员信息数据库,目前有800多万困难群众进入数据库。(新华网)



辽宁舰驶离香港

7月11日,辽宁舰在香港船队的欢送中驶离香港。

当日,在顺利完成停靠香港期间的各项任务后,中国人民解放军海军辽宁舰航母编队驶离香港。香港特区政府在解放军驻香港部队昂船洲军营为辽宁舰编队举行欢送仪式。不少市民自发地为编队送别,感谢其为香港带来的珍贵记忆。

新华社记者 曾涛 摄

“好党员”钟宜龙 传扬红色精神的“守魂”人

“牺牲在松毛岭保卫战的红军战士,在长窠头背头山的荒山野岭沉睡83年。作为烈士的后代,我希望能够把这些红军的遗骸收集起来,给他们建一个永久性的烈士陵园,以表缅怀之心。”这是福建龙岩89岁老党员钟宜龙的心愿。

钟宜龙在龙岩市长汀县南山镇长窠头村为红军烈士“守魂”67载,他希望让更多的人知道长征前夜的这段历史,让更多的人能够铭记这段历史,记住这些为革命牺牲的无名英雄。

“一定要让这些烈士入土为安”,这就是钟宜龙当年的想法。在随后的两年时间里,钟宜龙号召当地的村民、党员干部行动起来,行走在松毛岭的山间收集红军战士遗骸,然后分

点安放,并在隘索头建起了一座两米多高的墓碑。

“当年大家家里都比较困难,为了建好烈士墓碑,钟宜龙就发动村民、党员干部捐献砖头,然后送到离村十几公里的隘索头,才建起了这个烈士墓碑。”钟鸣是龙岩市中复村的讲解员,钟宜龙的红色情怀深深地打动了,他说这个烈士墓碑虽然没有一名烈士的名字,却是当年牺牲在战场的红军战士的共同归宿,也是当地老百姓的精神家园。

“现在的和平是这些人拿命换来的,至少要给英雄后代们一个交代,不能让他们被历史淹没了。”钟宜龙向记者展示了一份写满了烈士名字以及被敌杀害的烈士家属名字的公告,这就是钟宜龙给烈士后代

的一个交代,他不仅找到不少烈士的名字,还发掘了不少烈士的英雄事迹。每找到一个名字,他都会买上香烛,郑重地来到墓碑前告慰英烈的在天之灵。平日里,他也会上那儿转转,清除杂草,擦拭墓碑。

从风华正茂的青年至风中之烛的暮年,他风雨无阻。一位位英雄的名字被发现,一个个英雄的事迹被发掘,钟宜龙在一次次寻访中,被一次又一次地打动着,他将他们的名字和事迹一一记下并撰写相关历史史略,希望能够传承下去,让更多的人的后辈熟知。

(据中国文明网)



博览天下

最古老房屋

美国一男子买到300年前古宅



据外媒报道,美国宾州一名男子近日在装修他多年前买下的一处老旧房屋时,意外发现这个不起眼的木屋竟有300年历史,是当地保存至今的两栋最古老房屋之一,其建筑时间在美国建国之前。

(据中新网)

最智能街道

英国伦敦这条街走路就能发电



据外媒报道,英国伦敦伯德街成为了世界上首条“智能街道”。它可以利用人们在上面行走时产生的能量来进行发电,为街道以及商铺提供能源,并可以收集相关的数据,用于研究。(据腾讯网)

关于开放人防工程 避暑纳凉场所的公告

为更好地体现人防工程服务于民、服务社会的根本职能,从7月18日起,市人防办启动2017年部分人防工程避暑纳凉预案并对社会开放。

开放时间:7月18日-8月18日 8:30-18:30
开放地点:体彩广场平战结合人防工程,地址:北京路与广场路交叉口;贤隐寺人防工程,地址:南湾管理区贤山村委会北侧100米处,西亚和美地下人防工程,地址:和美超市。
特此公告

信阳市人民防空办公室
2017年7月11日